

县四个班子领导慰问周口军分区和预备役408团官兵



王田业、林鸿嘉在慰问驻周预备役408团官兵。

本报讯 (记者 张猛 通讯员 严相合 郭坤磊 刘豫东 文/图)1月21日上午,西华县领导王田业、林鸿嘉、孙红伟、耿宝山、范庆云、高潮、程维峰、陆志杰、梁增辉等到周口军分区和驻周预备役408团走访慰问,与部队官兵共叙军民鱼水情。周口军分区司令员罗明豪、驻周预备役408团团长崔红军等参加慰问座谈。

座谈中,王田业首先代表县四个班子向周口军分区和驻周预备役408团致以诚挚的慰问和衷心的祝福。王田业说,一年来,西华按照“三争三逢”的工作目标和要求,一大批项目相继在西华落地投产。其中,富士康实训基地三期如期开工,麦当劳熟食品加工基地投运,机西高速公路稳步推进,通用机场项目通过审批,招商引资项目建设取得新胜利,全县经济社会发展再上新台阶。

县政府组织职能部门强化市场监管 确保饮食安全



县食品药品监督管理局执法人员在对餐饮服务单位的米、面、油等原材料进行快速检测。(记者 张猛 通讯员 张金伟 摄)

本报讯 (记者 张猛 通讯员 朱俊岩)春节临近,为切实保障人民群众的身体健康和饮食安全,防止食品安全事故发生,连日来,西华县政府组织职能部门加大对市场的监管力度,确保群众饮食安全。

西华县政府食安委针对春节期间食品安全制订了工作方案,组织职能部门监管人员到辖区内各食品经营场所进行巡查,强化相关负责人及从业人员的食品安全意识。利用电视、广播、短信等形式集中宣传食品安全知识,并对全县食品行业负责人进行食品安全知识和法规培训,进一步落实食品安全管理制度和从业人员健康制度。

同时,县政府还组织工商、质监、食品药品监管等部门执法人员,对辖区内200多家餐饮场所和180多家食品销售单位进行了检查,发现食品安全隐患32处,现场整改30处,限期整改2处。

县纪委监察局加强教育监管 确保党员干部廉洁过节

本报讯 (记者 张猛 通讯员 王梓鉴)春节前夕,西华县纪委监察局通过开展廉政教育、强化制度约束和督导问责等形式,认真履行监督职能,搞好监督检查,加强节日期间党风廉政建设,确保全县党员干部过一个廉洁、务实、节俭的节日。

突出强化廉政教育,着力营造春节期间廉洁氛围。结合贯彻落实党的十八届三中全会和中纪委十八届三次全会精神,针对节日期间容易出现的问题,该县开展了《“清风西华、廉洁双节”廉政集中教育系列活动》,对全县800多名副科级以上干部进行了廉政谈话,县委书记王田业作了廉政报告。

突出强化制度约束,切实规范干部节日行为。县纪委下发了《关于认真做好2014年春节期间党风廉政建设工作的通知》,对2014年春节期间加强党风廉政建设、落实“八项规定”、坚决反对“四风”问题、密切党群干群关系作出了明确规定要求,并细化为“六个严禁”,即:一律不得用公款搞相互走访、宴请、

阶。在发展经济的同时,西华县坚持党管武装工作,全力支持部队军事训练和年度各项工作任务。县人武部新营房已投入使用,征兵工作圆满完成,退役士兵安置工作获得省、市先进单位。

王田业希望,在新的一年里,部队首长一如既往地关心支持西华的发展建设,祝愿部队在新的一年里军事训练再上新台阶,为地方经济发展保驾护航。

罗明豪、崔红军表示,周口军分区和驻周预备役408团全体指战员要按照新时期军事斗争要求,努力锤炼出一支能打仗、打胜仗、政治思想强、军事素质高、作风过硬、保障有力的威武之师、正义之师。他对县四个班子领导的慰问表示由衷感谢,向西华县父老乡亲拜年,祝愿西华发展得更加美好,人民生活更加幸福。

县委全会暨县委经济工作会议召开

明确目标 理清思路 制定措施 统一思想 再谱新篇

本报讯 (记者 张猛)1月13日上午,在布置简洁而庄重的县委礼堂,伴随着雄壮的国歌声,西华县委十二届三次全会暨县委经济工作会议开幕。会议认真贯彻落实党的十八届三中全会、中央经济工作会议、省委九届六次全会、省委经济工作会议、市委三届七次全体(扩大)会议精神,并全面总结该县去年的经济工作,安排部署今年的经济工作。

县领导王田业、林鸿嘉、孙红伟、耿宝山、范庆云、高潮、刘体峰、周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰、牛正田、王献超等在主席台就座。

县委书记王田业代表县委常委会向县委全会作2013年工作报告。他说,2013年是全面贯彻落实党的十八大精神和新一届党中央一系列全新决策部署的一年。县委常委会在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕中原经济区建设构建“务实西华、和谐西华”的总体目标,按照“三争三逢”的工作要求,主动作为,抢抓机遇,团结协作,务实重干,全面推动经济社会持续健康快速发展,为打造“务实西华、和谐西华”作出积极贡献。

县委副书记、县长林鸿嘉代表县委全面总结了2013年的经济工作,并从全面提升项目建设的质量和效率、以开放招商,持续提升经济发展后劲、提高工业对经济的支撑和对财政的贡献能力等7个方面,对2014年经济工作提出具体要求。

林鸿嘉就如何抓好春节期间的各项工作作了具体安排。

县发改委、县财政局及县文广新局有关负责人先后在会上发言。

会上,王田业还宣读了2013年“四制工作法”考评排名情况。最后,县委副书记通过举手表决方式,一致通过了王田业代表县委常委会所作的《县委常委会2013年工作报告》。

稳中求快 快中提升 切实提高经济发展质量和效益

——解读县委十二届三次全会暨县委经济工作会议

□记者 张猛

刚刚过去的2013年,西华值得大书特书。这一年,全县经济社会发展呈现出前所未有的好形势,迎来了千载难逢的好机遇,步入了健康平稳可持续发展的新阶段。

伴随着令人振奋、催人奋进的发展凯歌,西华阔步踏入新的一年。

1月13日召开的西华县委十二届三次全会暨县委经济工作会议,确定了今年经济工作目标任务和主要措施。

总目标:坚持一个总基调,力争取得三个突破性进展

全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、中央和省委经济工作会议以及市委三届七次全会精神,按照“逢先必争、逢奖必得、逢冠必夺”和“全国争影响、全省争位次、全市争第一”的工作要求,坚持“稳中求快、快中提升”的总基调。以提高经济发展的质量和效益为中心,以推进“三化”协调发展为统领,以招商引资和项目建设为抓手,全面推进产业集聚区、粮食生产核心区、

划;全县争取上级政策资金大幅提高。

措施:一是完善项目推进机制。加强项目管理,建立一套科学完备的项目建设管理体制。二是积极谋划项目。重点围绕“三农”、民生、社会事业等方面,有针对性地谋划一批大项目。

主战略:开放招商提升后劲

思路:开放招商事关经济社会发展全局,要始终坚持对外开放主战略,坚持招商引资主动力,全面提升开放招商的质量和成效。

目标:力争招商金额突破300亿元。争取美国凯瑞集团食品加工、乔治海因茨飞机制造、中国航天科技集团无人机生产等一批新项目、重大项目成功落户西华。

措施:一是全民动员,全力以赴。二是突出大项目。三是强化链式招商,扩充工业总量。四是完善开放招商工作机制。

主动力:大力发展工业经济

思路:提高工业对经济的支撑和对财政的贡献能力。工业是经济社会发展的主力军,在“三化”协调发展中具有主导地位,要实现富民强县新跨越,必须

大力发展工业经济。

目标:工业固定资产投资增长30%以上,规模以上工业增加值和利润分别增长16%、20%以上,工业生产总值占全县国民生产总值的比重达到50%以上。

措施:一是加快产业集聚区建设。

二是强力推进富士康实训基地三期建设、西华中部鞋业轻工文化产业园一期、福喜集团熟食加工基地、乔治海因茨飞机制造等项目进度。三是提高各相关部门服务企业的能力和水平,解决企业运行中的困难和问题,推动企业持续快速健康发展。

重民生:民生支出占财政支出近七成

思路:坚持以人为本,持续保障和改善民生。

目标:全面完成“十项重点民生工程”,全年用于民生的财政支出要达到65%以上。

措施:一是切实做好就业再就业工作。二是大力发展教育事业。三是推进文化和医疗卫生事业发展。四是完善社会保障体系。五是提升社会管理水平。

本报讯 (记者 张猛)

通讯员 夏变)昨日,记者从西华县国税局获悉,2013年该县国税收入9971万元,迅速从2009年的4711万元增至近亿元。短短5年时间翻番,税收总量增幅、地方级增幅均居全市第一。

近两年来,西华县经济发展呈现出前所未有的好形势、好态势。2013年经济综合实力再上新台阶,预计实现生产总值141亿元,比上年增长9.4%。

西华县经济的快速发展为该县国税收入增长注入新的动力。“从总体上看,国税收入的快速增长,主要得益于地方经济的快速发展。近年来,西华‘工业兴县’战略的实施,富士康、麦当劳、福喜集团等世界500强企业纷纷落户西华,工业企业的发展为税收收入奠定了坚实的基础。”西华县国税局局长陈利锋这样分析说。

据统计,2013年,西华县国税局共组织税收收入9971万元,同比增长23.68%,增收1909万元;其中,地方级一般预算收入2789万元,增长10.71%,增收207万元。国税收入迅速从2009年的4711万元增至近亿元,短短5年时间实现翻番,涨幅惊人,税收总量增幅、地方级增幅均创历史新高,居全市第一位。

一年来,西华县国税局以组织收入为中心,以服务经济发展为重点,加强税收征管,优化纳税服务,细化目标,严格考核。2013年初,该局将计划合理分解到各征收单位,增强了税收工作的责任感和使命感。同时,强化管理,完善税收风险监控,开展重点税源调研,动态监控重点税源、税种管理,把握税源发展态势,确保及时掌握重点企业生产经营及税收增减变化情况,强化纳税评估,加大税务稽查,严厉打击偷税漏税等违法行为,以评促收,以查增收,不断提高增管质效。

在组织税收的同时,该局不断优化服务,提高企业纳税遵从度,简化办税环节,优化办税流程,大力推行网上办税等多元办税服务方式。严格落实导税服务、上门服务、预约服务、延时服务、提醒服务,努力为纳税人提供全天候、全方位的优质服务,受到纳税人的广泛好评。在坚持组织收入原则不动摇,确保税款及时足额入库的同时,该局还认真落实税收优惠政策,有力地支持了地方经济的发展。

演员本土化 节目平民化

西华迎新春晚会迎来一股节俭风



本报讯 (记者 张猛 通讯员 张思文)不请外援,演员都是本土的,节目内容紧贴群众生活,坐在观众席上的还有环卫工人等基层群众……1月20日晚,由西华县委、县政府主办,县委宣传部,县文广新局、县文联承办的2014年迎新春文艺晚会迎来了节俭风。

当晚,记者在晚会现场看到,会场没有刻意布置,只是简单挂了一块喷绘背景,简朴而大方。但这些并没有影响到整个晚会的喜庆气氛和演员的正常发挥。晚会以舞蹈《火红的日子》拉开了序幕,展示了西华近两年经济社会取得的辉煌成就给群众带来了红火的好日子。

紧接着,由西华县电力职工带来

的合唱《在希望的田野上》歌声浑厚高亢,激情饱满,为观众带来殿堂般的听觉享受;京剧《梨花颂》、《光辉照儿永向前》让观众感受到了国粹的魅力;配乐诗朗诵《祝福西华》深情讴歌了西华大地一年来的沧桑变化;飞虎杂技团的肩上芭蕾展示了西华籍杂技艺人高超的技术水平;省青年歌手大赛季军获得者黄婷婷演唱的歌曲《打开春天》节奏清新明快,歌声甜美悦耳,赢得台下阵阵掌声。由国家一级演员、西华籍表演艺术家袁国营带来的戏曲演唱,将晚会气氛推向高潮。晚会在歌伴舞《阳光路上》的完美演绎中绚丽落幕。

据西华县委宣传部负责筹办此次晚会的工作人员介绍,此次晚会严格

按照“节俭办晚会”的要求筹备,会场布置突出简朴大方,就连灯光音响设备都是平时使用的。这位工作人员介绍,此次晚会的最大看点、亮点就是所有演员都是西华籍的,节目内容也更加平民化。大多数节目是由该县文化馆的“草根演员”自编自演,还有一部分节目出自该县学生,节目内容贴近群众、贴近生活。坐在观众席上的不仅有该县的领导、广大干部、职工、知识分子、公安干警、武警官兵、外来客商,还有环卫工人、农民等基层代表。

整合晚会历时两个多小时,集杂技、戏曲、小品、朗诵等多种艺术形式于一体,灵动的舞姿、欢畅的旋律、动感的节拍,让在场的千余名观众共同享受了一场视听盛宴。

迎寒送温暖 情暖敬老院

本报讯 (记者 张猛)1月22日,团县委、县文联携手一制药企业开展“迎寒冬送温暖、慰问敬老院”活动。

当天,团县委和爱心企业的工作人员为县敬老院的老人送去了米、面、肉、水果等价值2万元的慰

问品,并把慰问品交到老人手中。慰问中,县摄影家协会青年志愿者们用相机给每一位老人拍下了喜悦的瞬间,并将照片赠送给他们作为留念。

随行的具有关领导详细询问了老

人的身体状况,并给老人拜早年,祝大家健康长寿,同时要求敬老院要通过进一步提高老人们的的生活质量和管理服务水平,有效提高老人们的幸福指数,使每一位老人从内心感受到党和政府及社会的关怀。